

Шановні колеги, здобувачі та співробітники академії! Пропоную Вам використати на посаді ректора мій досвід для відбудови і забезпечення сталого розвитку академії. У вищій школі я пройшов усі шаблі від лаборанта до декана факультету, від аспіранта до доктора наук, професора. Тому я знаю і розумію, з якими проблемами стикаються всі категорії працівників вищого навчального закладу і як ці проблеми можна цивілізовано вирішити. Протягом своєї кар'єри я наполегливою працею здобув наукові ступені в галузях, пов'язаних із судновою енергетикою, а саме: «Суднові енергетичні установки» і «Двигуни та енергетичні установки», вченні звання по кафедрах «Двигуни внутрішнього згоряння» та «Експлуатації суднових енергетичних установок». Маю понад 190 наукових та науково-методичних публікацій, більшість з яких пов'язані із морською галуззю і морською освітою, у тому числі виданих за кордоном. Деякі з цих праць використовуються в морських навчальних закладах по всьому світу. Більше двох десятків разів я залучався до атестації кадрів вищої кваліфікації у якості офіційного опонента в усіх морських навчальних закладах України. У різний час входив до складу експертних комісій Міністерства освіти і науки України з акредитації напрямків підготовки фахівців морського спрямування в усіх морських навчальних закладів нашої держави, що дозволило налагодити ділові стосунки з більшістю провідних фахівців галузі. Є діючим членом науково-методичної комісії сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України за напрямом 271 – «Морський та річковий транспорт». Вхожу до складу двох спеціалізованих вчених рад з захисту докторських дисертацій у двох провідних морських освітніх закладах нашої країни. Є членом редколегій двох фахових видань, одне з яких, є всеукраїнським галузевим виданням а друге є фаховим за 271 спеціальністю.

На цьому визначальному для академії етапі дуже хотілось би написати ґрунтовну програму розвитку академії у разі мого обрання на посаду ректора, але ми всі добре розуміємо, що сьогодні складно навіть планувати завтрашній день. Як і Ви, я точно знаю, що академію чекають складні часи, і це навіть не залежить від того кого Ви оберете ректором. Скорочення контингенту здобувачів, яке буде відбуватися і далі призведе до необхідності оптимізації кадрового складу НПП і інших працівників академії та скорочення її структур.

Можу обіцяти, що у разі мого обрання, ця оптимізація буде відбуватися суто по критеріям професіоналізму працівника (відповідність ліцензійним вимогам) і у строгій відповідності до діючого в сфері освіти законодавства. На керівні посади будуть призначені люди які користуються повагою у колективі і доказали свою ефективність на посадах які вони попередньо займали. Саме у залученні до керівництва освітнім процесом професіоналів які мають визнання в морському освітньому середовищі України і інших держав я бачу запорукою підвищення якості освіти в академії, укріплення її авторитету та сприйняття серед колег з інших морських ВНЗ та роботодавців.

І на останок. Я чітко розумію, що мене чекає у разі обрання і усвідомлюю, що щось змінити можливо тільки якщо переважна більшість колективу є твоїми однодумцями. Саме тому я буду приймати участь тільки у першому турі виборів. Я не хочу зайняти посаду ректора за будь яку ціну. Прагнучи змін я розумію, що вони можливі лише якщо це бажання розділяє переважна більшість колективу. Вирішіть і Ви для себе, чи Ви прагнете справжніх змін, чи тільки перетасувати керівну колоду з тими ж самими обличчями. Свідомого Вам вибору, з повагою Є.Білоусов.